
													 	 	 	 	 		 	

	

	
Besprechungspunkte	 Zuständig	 Erledigen	

bis	
Erledigt	

	1.Vorsitzender	Otto	Malik:	Begrüßung	mit	anschließendem	
Totengedenken.	

	 	 	

Jugend-Christine	Bayer:	OG	Wien-	15-20	Personen;	
reduziertes	Programm	auf	Grund	Covid-19;	
Familienwochenende	in	Öblarn	in	den	Herbstferien	2020	
geplant;	Förderhöhe	für	Jugendarbeit	ist	heuer	unklar,	es	
gibt	auf	jeden	Fall	einen	Rückgang,	es	gibt	aber	auch	
weniger	Bedarf.	OG	Wermelskirchen	Ruth	Koop-	konstante	
Personenanzahl;	div.	Unternehmungen	durch	Uta+Mark,	
ebenfalls	reduziertes	Programm	wegen	Covid	19.	

	 	 	

Otto	Malik:	das	Notstromaggregat	für	die	Hütte	wurde	
angeschafft,	falls	es	wieder	eine	Saison	mit	Wassermangel	
gibt.	Heuer	wird	es	ein	Minus	bei	den	Hüttennächtigungen	
geben.	2019	wurde	unsere	Hütte	neu	verschindelt.	
Jedes	Jahr	wurden	Investitionen	in	der	Höhe	von	15.-
20.000,--	getätigt,	aber	durch	Förderungen	bleiben	für	uns	
nur	mehr	ca.	5.000,--	Ausgaben	über.	Ab	2019	war	das	
deutlich	anders,	endgültige	Abrechnung	erst	Ende	2020.	
2022	muß	noch	eine	neue	Batterie	angeschafft	werden.	
Hansl	braucht	auf	der	Hütte	einen	Bagger	für	
Wegereparaturen	und	um	die	Schlammsäcke	der	Kläranlage	
bergen	zu	können.	Die	Wasserversorgung	der	Hütte	soll	
verbessert	werden-	Nutzwasser	für	die	Toiletten.	
Die	Kolladierung	der	Kläranlage	ist	erledigt.	Die	Verhaimung	
vom	Kraftwerk	ist	abgeschlossen-Bescheid	aber	noch	
ausständig.	

	 	 	

OG	Wien-	Leopold	Wurzer:	monatl.	Seniorenwanderungen,	
allgemeine	Wanderungen	und	
Leistungsgruppenwanderungen;	div.	Fixpunkte,	wie	die	
Osterwanderung	mußten	coronabedingt	abgesagt	werden.	
Seit	Mitte	Mai	aber	wieder	Programm.	Die	geplante	Tour	
nach	der	HV	zur	Karlsbader	Hütte	wird	wetterbedingt	
abgesagt.	

	 	 	

OG	Kempten-Peter	Ziegler:	sendet	Grüße	von	Fred,	Hartmut	
und	Christian	Schubert.	OG	Kempten	konnte	keine	neuen	
Mitglieder	werben.	
Auch	reduziertes	Programm	wegen	Covid-19;	25-Jahr-Feier	
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wird	auf	nächstes	Frühjahr	verschoben;		
Peter	hält	einen	Nachruf	auf	den	kürzlich	mit	104	Jahren	
verstorbenen	Walter	Pannert.	
OG	Wermelskirchen-Ruth	Koop:	div.Wanderungen,	
natürlich	auch	reduziert,	Dr.	Hartmut	Herzog	wird	die	
Planung	der	Frühlingswoche	von	Engelbert	übernehmen,		
aber	DO-Wanderungen	macht	er	noch,	die	DI-Wanderung	
organisiert	Raimund	Kleine.	

	 	 	

Geschäftsstelle-Christian	Teply:	bittet	um	Bekanntgabe	von	
Adressänderungen	bzw.	E-Mailadressenänderungen.		
Studierende	Kinder	müssen	im	selben	Haushalt	wie	Eltern	
gemeldet	sein	um	kostenfreies	Mitglied	zu	sein.	

	 	 	

Finanz-Christine	Bayer:	Gewinn	aus	dem	laufenden	
Geschäft	im	letzten	Jahr	–	27.952,-Euro,	Großteil	des	
Gewinns	kommt	aus	der	Hütte	22.367,-,	da	2019	eine	gute	
Saison	war,	auch	gab	es	wenig	Wegereparaturarbeiten.	
CB	wird	Förderung	aus	dem	Fonds	für	Non-Profit-
Organisation	wegen	Zurückgang	des	heurigen	Gewinns	
beantragen,	da	unsere	Hütte	ca.	700	Übernachtungen	
weniger	haben	wird.	
Auch	die	Förderungen	des	Bundes	sind	heuer	
zurückgegangen.	
Die	Verschindelung	der	Hütte	war	teuer	(148.000,--),	
Förderung	über	89.221,-	dafür	erhalten,	Restbetrag	in	der	
Buchhaltung	2020.	
	

	 	 	

Rechnungsprüfung-Traute	Kössler:	gemeinsam	mit	
Wolfgang	Eder	die	Buchhaltung	überprüft-	alles	
ordnungsgemäß!	Mit	548	Personen	leichter	Rückgang	der	
Mitglieder.		
Antrag	auf	das	Budget	für	2021	–	einstimmig.	
Antrag	auf	Entlastung	der	Finanzreferentin	–	einstimmig.	

	 	 	

Hütte-Christine	Penn:			
es	soll	nächstes	Jahr	eine	Tragbare	für	die	Hütte	angeschafft	
werden	um	Verletzte	in	der	Nähe	der	Hütte	bergen	zu	
können.	
Die	Landkarte	im	großen	Speiseraum	soll	neu	gekauft		und	
von	uns	angebracht	werden.	CP	fragt	Hansl	nach	Größe	und	
Material.	Ein	Defibrilator	auf	der	Hütte	wäre	sinnvoll	–	CP	
fragt	beim	Hauptverein	an.	

	 	 	
	
	
	
	
	
	
	

Wege-CB	berichtet	statt	Johann	Feldner:	Wartungsarbeiten	
mit	Wegebautrupp	Matrei	funktioniert	gut.	Der	rechte	steile	
Weg	kurz	vor	unserer	Hütte	bleibt	wahrscheinlich	dauerhaft	
wegen	Steinschlaggefahr	gesperrt.	Die	Straße	von	der	
Durfeldalm	zu	unserem	Versorgungshütterl	muß	saniert	
werden.	Die	Dabertalbrücke	ist	immer	noch	jährlich	ein	
Problemfall.	

	 	 	

Alpinwart-	Leopold	Wurzer:		die	Freitagsfahrt	führte	und	
heuer	nach	Lienz	uns	Schloß	Bruck	mit	sehr	interessanter	
Führung.	

	 	 	

Schriftführung-Andrea	Teply:	zu	ehrende	Mitglieder	
eingeladen,	Urkunden	gedruckt,	im	September	werden	die	

	 	 	



Urkunden	an	alle	hier	Nichtanwesenden	versendet.	
Naturschutz-Otto	Malik:	1x/Jahr	Seminarbesuch;	die	Frage	
des	Naturschutzes,	die	Natur	in	Ruhe	wachsen	zu	lassen?!	

	 	 	

Diverses-Christine	Bayer:	Satzungen	der	Sektion;	
Austritte	sind	bitte	bis	15.9.	des	Jahres	vor	Austritt	an	
Geschäftsstelle	zu	melden	–	Abstimmung	darüber	
einstimmig!!	
Unsere	Statuten	werden	auf	die	Homepage	gestellt.	
Anfrage	von	Fritz	Patzelt	über	
Mitgliedsbeitragzusammenstellung-ca.	5,-/Person	entfallen	
auf	die	Versicherung.	

	 	 	

Ehrungen	der	langjährigen	Mitglieder	durch	Otto.		
Nächste	Hauptversammlung	findet	am	28.8.2021	in	St.Jakob	
statt.	
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